
ZIEMASSVĒTKU KATALOGS
2019



KĀPĒC DOT PRIEKŠROKU MŪSU RADĪTAJAM? 

VISUS IZSTRĀDĀJUMUS 
IR IESPĒJAMS PIELĀGOT IZMĒROS,

DIZAINĀ UN ATBILSTOŠI
NOZARES DARBĪBAI! 

IENES PĀRMAIŅAS AR
ORIĢINĀLĀM, KVALITATĪVĀM
DĀVANĀM UN PALIEC VĒL ILGI

SAŅĒMĒJA PRĀTĀ!

VISI IZSTRĀDĀJUMI IR RAŽOTI
TEPAT LATVIJĀ AR

INDIVIDUĀLU UN RŪPĪGU
PIEEJU TIEŠI TEV!

DOD IESPĒJU MUMS PARŪPĒTIES PAR TAVĀM SVĒTKU DĀVANĀM! 



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

1# Mazā saldumu kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, TEKSTU, VAI
ZĪMĒJUMU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
9.5X9.5X17.5 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

6,30 eur6,65 eur7,00 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

2# Saldumu kārba 

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, TEKSTU, VAI
ZĪMĒJUMU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
20X20X11 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU(1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

12,60 eur13,30 eur14 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

3# Priedes koka saldumu kaste 

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
20X19X9 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

12,60 eur13,30 eur14 eur

Standarta
cena

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, TEKSTU, VAI
ZĪMĒJUMU



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

4# Kaste ar LED vāku

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, TEKSTU, VAI
ZĪMĒJUMU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
16X18X8 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

11,25 eur11,87 eur12,50 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

5# Vīna kaste ar sniegavīru

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, TEKSTU, VAI
ZĪMĒJUMU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
17X10X37 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

9,90 eur10,45 eur11 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

6# Ozolkoka vīna kaste ar
stikla vāku

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO
(PILNKRĀSU DRUKA),

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
11.5X10X38 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

14,40 eur15,20 eur16 eur

Standarta
cena

*KASTES STIKLA VĀKA APDRUKA, VAI SĀNU MALAS



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

7# Ozolkoka lielā vīna un saldumu
kaste ar stikla vāku un LED

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO
(PILNKRĀSU DRUKA),

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
20X10X38 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

18 eur19 eur20 eur

Standarta
cena

*KASTES STIKLA VĀKA APDRUKA, VAI SĀNU MALAS



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

8# Ozolkoka mazā saldumu
kaste ar stikla vāku

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO
(PILNKRĀSU DRUKA),

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
11.5X10X19 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

10,80 eur11,40 eur12 eur

Standarta
cena

*KASTES STIKLA VĀKA APDRUKA, VAI SĀNU MALAS



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

9# Ozolkoka salduma kaste ar
stikla lodziņu

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO
(PILNKRĀSU DRUKA),

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
20X20X12 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

20,70 eur21,85 eur23 eur

Standarta
cena

*KASTES STIKLA VĀKA APDRUKA, VAI SĀNU MALAS



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

10# Ozolkoka salduma kaste 

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, TEKSTU VAI
ZĪMĒJUMU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
20X20X12 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

18,90 eur19,95 eur21 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

11# Ozolkoka virtuves dēlītis - egle

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
16X18X8 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

7,20 eur7,60 eur8 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

12# Egles formas kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
15X10X15 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

6,63 eur7,00 eur7,37 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

13# Koka kamanas

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
20X10X15 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

5,40 eur5,70 eur6 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

14# Lielā kaste- gaismas namiņš 
(ar gaismas LED diodēm)

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
22X10X16 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

11,88 eur12,54 eur13,20 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

15# Mazā kaste - svētku namiņš

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
11X10X16 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

6,63 eur7,00 eur7,37 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

16# Svētku kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
25X10X10 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

8,10 eur8,55 eur9 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

17# Egles koka rotājums

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-10 DIENAS
IZMĒRI:
9X0,4 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-100
gab.

100+ 
gab.
5%

atlaide

1,90 eur2,00 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

18# Egles stikla rotājums

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-10 DIENAS
IZMĒRI:
9X0,4 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-100
gab.

100+ 
gab.
5%

atlaide

2,85 eur3 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

19# Egles bumba

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO
LOGO(PILNKRĀSU DRUKA), VAI

VĀRDU

IZGATAVOŠANA:

3-10 DIENAS
IZMĒRI:
  8 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
NOSAUKUMU (1 GAB.)

1-20
gab.

4,71 eur

Standarta
cena

20+50 
gab.

4,96 eur

*KOMPLEKTĀ, KATRAI BUMBAI, KARTONA KASTĪTE

5%
atlaide

50+ 
gab.
10%

atlaide

4,46 eur



fullertonbotanic.com



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

20# Konfekšu kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
32X21X12 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

10,80 eur11,40 eur12 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

21# Vīna kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
12X9X37,5 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

10,80 eur11,40 eur12 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

22# Vīna un saldumu kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
18,5X10X36,5 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

13,95 eur14,72 eur15,50 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

23# Vīna kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
10X10X36,5 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

15%
atlaide

10%
atlaide

7,65 eur8,10 eur9 eur

Standarta
cena

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

24# Apaļā kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
21,5X8 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

7,56 eur7,98 eur8,40 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 29720805, info@kokos.lv 



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

25# Saldumu kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
27X8,5X20,5 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

15%
atlaide

10%
atlaide

8,50 eur9 eur10 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

26# Lielā gardumu kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:2
20X10X16 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

8,10 eur8,55 eur9 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

27# Vidējā gardumu kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
15X5,5X24CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

6,84 eur7,22 eur7,60 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

28# Mazā gardumu kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
9X5,5X24 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

5,98 eur6,31 eur6,65 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

29# Saldumu koferītis

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
16X10X25 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU(1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

8,10 eur8,55 eur9 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

30# Briežu svečturis

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
23X12 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA 1 GAB.

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

11,70 eur12,35 eur13 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

31# Eglīšu svečturi 

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
22X12,5 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA 1 GAB.

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

10,80 eur11,40 eur12 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

32# Meža svečturis 

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
34X10X22 CM

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTU LOGO,

SIMBOLIEM VAI TEKSTU
 

 

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

7,20 eur7,60 eur8 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

33# Eglītes dekors 

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
12X10X16 CM

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTU LOGO,

SIMBOLIEM VAI TEKSTU
 

 

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

2,70 eur2,85 eur3 eur

Standarta
cena



fullertonbotanic.com

+371 22424816, info@kokradis.lv 

34# Gaismas dekors

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS
IZMĒRI:
31X7,5X24,5 CM

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTU LOGO,

SIMBOLIEM VAI TEKSTU
 

 

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

 

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

18 eur19 eur20 eur

Standarta
cena



PASŪTĪŠANAS PROCESS

PIEGĀDE SAZIŅAI

Gaidīsim Jūsu pasūtījumu uz info@kokradis.lv, kurā
lūdzam norādīt šādu informāciju:

 produkta nosaukumu ar tā # numuru;

pasūtījuma vienību daudzumu;

vēlamo izpildes datumu un
saņemšanas vietu;

pievienot logo failu un/vai
vēlamo produktā iestrādājamo tekstu.

Steidzamu jautājumu gadījumā lūdzam zvanīt
+371 22424816;

Pasūtījumu veikšanai un elektroniskai saziņai ar
mums - info@kokradis.lv;

Jūsu pasūtījuma e-pasta ziņai atbildēsim 1
darba dienas laikā.

Produktu cenā nav iekļauta piegāde;

Piegādes maksa tiek noteikta
individuāli pēc pasūtījuma apjoma un
veicamā attāluma;

Piegāde 1-3 darba dienu laikā pēc
pasūtījuma izpildes;
Rīgas pilsētas robežās piegāde -
BEZMAKSAS.



www.kokradis.lv

WEB

Kokradis Wood Design

FACEBOOK

@kokradis

INSTAGRAM


